

投入近2亿元实施综合改革，着力解决群众就医难、就医贵问题 儋州对公立医院“动手术”

H 真抓实干促发展

■ 本报记者 易宗平

“太感谢了，是上海专家给了我第二次生命！手术后我身体康复很快，吃饭、讲话都没有影响。”今天，来自儋州市那大镇的市民刘先生激动地告诉记者，现在有大病在市内就能治好，这在以前可能要到市外甚至省外求医。

去年底，患了下颌骨囊肿症的刘先生，被送到上海第九人民医院海南分院（海南西部中心医院），成功接受了“下颌骨囊肿刮除术+牙槽骨修整术+牙龈翻瓣术+埋伏阻生牙拔除术”的复杂手术。

刘先生能在儋州完成这样复杂的手术，得益于儋州敢于对公立医院“动

手术”。

据了解，儋州市委、市政府把市级公立医院改革列为重点改革事项，由市长担任市医改领导小组组长和市级公立医院管理委员会主任。2015年以来，儋州市相续出台了深化公立医院综合改革实施方案、分级诊疗制度建设、公立医院人事制度改革、基本医疗保险支付方式、薪酬制度改革、建立现代医院管理制度、财政补助实施方案等配套政策。

大刀阔斧的改革，使儋州公立医院人才资源“脱胎换骨”。2017年，海南西部中心医院、儋州市人民医院自主向社会招聘专业技术人员共139人，其中硕士以上学历者61人。

海南西部中心医院的变化明显。在省政府主要领导的牵线搭桥和推动下，海南省卫计委、儋州市政府与上海交通大学医学院附属上海第九人民医

院签订了《医疗卫生合作框架协议》。2017年9月2日，上海第九人民医院托管海南西部中心医院，首批加挂海南省口腔颌面外科诊治中心、骨关节外科诊治中心、整复外科诊治中心和听力障碍诊治中心等4个诊治中心。同年12月23日，由儋州市卫计委、海南西部中心医院、张志愿院士及其专家团队，签署了三方合作框架协议，共同建设院士工作站。

2017年，该院主要业务指标完成情况为：门急诊达45.2万人次，同比增长17.8%；出院3.46万人次，同比增长9%；病床使用率达110.2%，同比增长10.6%；手术例数达10466例，同比增长21.2%，其中三、四级重大手术有1514例，同比增长47.6%。

在高难度手术方面，上海第九人民医院海南分院（海南西部中心医院）副院长周永梅说，去年以来，该院共开

展了十多项新技术，包括腹腔镜下双侧子宫动脉阻断术、腹腔镜下全子宫双附件切除术、舌癌根除术、腮腺肿瘤摘除术、经膜椎间孔椎体间融合术、CT引导经皮肺穿刺活检术、先天性心脏病介入封堵术、全脑血管造影术、经直肠前列腺穿刺活检术、钬激光前列腺剜除术、经皮肾镜碎石取石术、冠状动脉腔内斑块旋磨术、血管腔内超声（IVUS）检测、完全胸腔镜下肺叶切除术等。其中多项新技术填补了儋州乃至琼西地区部分医疗空白，有效破解了困扰当地群众“大病出岛”的看病难题。

为了扩大受益面，2018年1月12日，上海第九人民医院海南分院（海南西部中心医院）与儋州市那大镇卫生院、木棠镇中心卫生院签约，共建紧密型医联体。儋州市卫计委副主任吴开福说，该市打造以海南西

部中心医院为核心的“医疗联合体”，让海南西部300万群众享有更多优质医疗卫生服务。

如今，儋州群众“看病难”不再难的同时，“看病贵”问题也在有效化解。

据儋州市卫计委主任吴如兰介绍，该市推进医院控制成本、优化收入结构和精细化管理，成效明显。一年来，儋州市人民医院人均住院费用减少14%。这得益于儋州市委、市政府双管齐下的举措：一是市级公立医院全面取消药品加成政策。为减轻群众用药费用负担，全市3家公立医院全面实行药品零差率销售，2017年政府补助药品零差率费1086.14万元。二是市政府加大对公立医院的投入。2017年，该市为公立医院硬件建设、三甲医院创建、名医传承、服务能力建设等共投入近2亿元。

（本报那大5月14日电）

我省54家酒店被评为5A级会议型酒店

本报海口5月14日讯（记者杨艺华 通讯员沈宏生）记者今天从省商务厅获悉，我省首批会议型酒店等级评定工作完成，共108家酒店通过会议型酒店评定，其中54家被评为5A级会议型酒店。

据悉，此次评定工作从2017年12月中旬开始，旨在进一步完善酒店会议设施，提升会议承载能力和会议服务水平，增强我省会议业的竞争力。

经评定，全省共有120余家酒店

申报，108家酒店通过会议型酒店评定，其中54家被评为5A级会议型酒店，29家被评为4A级会议型酒店，25家被评为3A级会议型酒店。

从各市县看，海口35家，三亚32家，琼海8家，陵水、澄迈、文昌各6

家，万宁4家，儋州3家，保亭、东方各2家，乐东、昌江、临高、五指山各1家。据介绍，从会议室场所设施来看，最大会议室面积1000平方米以上（含1000平方米）的有27家。

海南是国内重要的会议目的地之

一，作为会议产业链中不可缺少的一环，会议型酒店发挥了重要的作用。首批会议型酒店评定将培育一批标杆企业，提高我省会展业标准化、专业化、国际化服务水平，促进会展业高质量发展。

三亚将开展为期4个半月的旅游综合整治工作 举报旅游市场违法经营最高奖励20万元

本报三亚5月14日电（记者徐慧玲）今天上午，三亚市2018年从严治旅综合整治动员部署会召开。记者从会上获悉，即日起，三亚将开展为期4个半月的从严治旅综合整治工作，严厉打击扰乱旅游市场秩序的违法行为；三亚鼓励社会公众积极举报旅游市场违法经营行为，举报旅游市场违法经营最高奖励20万元。

据了解，此次旅游综合整治工作时间为5月15日至9月底，重点对旅游婚纱摄影、潜水、涉海旅游、海鲜水果、一日游等夏季热点旅游行业开展整治工作。根据安排，三亚将严格落实“湾长制”“河长制”“路长制”“片区长+网格长+12345热线”等制度，强化对沙滩、公园、广场、绿地等主要公共区域的管控，禁止沙滩烧烤、燃放孔明灯、非法演艺、兜售商品、破坏沙滩绿地等不文明行为。

同时，三亚将强化科技监管，加快推进“雪亮工程”建设。三亚主城区和旅游风景区将在5月底前完成邻近村庄沙滩上视频监控的安装，力争在6月底前实现海上、沙滩等游客密集区域运用无人机技术巡查监控。在旅游交通整治方面，三亚相关部门将严查出租车诱导乘客至海鲜排

档、水果摊点及黑景点消费以获取商业贿赂，以及拒载、绕道、不打表、议价、甩客等违规经营行为，以上行为一经查实，一律实行“一次性死亡”。

值得一提的是，三亚还将进一步强化督查问责，启动“电视问政”，定期开展测评和考核，并通报检查评比结果，对管理不到位、不作为、乱作为的情形要严问责，

对工作落实不力的部门将要求其负责人公开作检讨。

三亚市政府主要负责人表示，三亚将以高标准、严要求推进从严治旅综合整治工作，同时完善涉旅舆情处理和信息报送机制，有关单位要按照“30分钟内到现场、立即调查，当天发布结果”的标准来处置涉旅投诉事件，多措并举着力提高城市和旅游市场的治理管理水平。

（本报三亚5月14日电）

美安康落户海口国家高新区 助力海南打造知名农产品品牌

从企业注册，到选址、考察业态、起草协议并反复论证，到最终正式签约，上海自贸区第一家外资认证机构美安康（ACC）正式落户海口国家高新区仅用4个工作日。

海口国家高新区相关负责人表示，该认证机构的正式落户，将为全面提升海南省农产品价值，打造海南本土农产品知名品牌奠定基础，也为高新区搭建食品、保健品高端人才智

库提供有力保障和支持，助力海南建设自由贸易试验区、探索建设中国特色自由贸易港。

据了解，根据协议，美安康质量检测技术（海南）有限公司将在高新区投资建设“美安康检测认证中心”项目，内容包括：在高新区注册成立美安康质量检测技术（海南）有限公司，在美安生态科技园新建研发中心。海口国家高新区将按照“六个一”的服务模式对美安康入园项目成立专项服务工作小组，实行全程跟踪服务制度，协调解决项目推动过程中遇到的相关问题。

美安康质量检测技术（上海）有限公司是上海自贸区扩区后首家外资独资研发检测认证机构，由美国Anchor Center for Certification（ACC）独家授权的第三方实验室。主要针对有机农产品、膳食补充剂、加工食品等，制定检测和认证指标，希望以国际化标准的第三方检测中国食品和膳食补充剂的安全。美安康帮助中国国内生产的食品和出口美国的食品、农产品以及食材原料的企业进行本土化测试和认证，缩短认证周期，节省认证成本，另外也可以为海外进入中国的食品进行背书，确保进入中国的食品、农产品是符合CFDA要求的优质的产品。

杜邦（中国）研发管理有限公司代表在签约现场接受采访。

借力世界500强企业安全管理理念及经验，进一步提升园区安全生产管理水平 海口国家高新区与杜邦签订战略合作意向书

5月14日下午，为适应自由贸易区（港）建设，积极加强事中事后监管，海口国家高新区与国际顶尖安全生产成功企业杜邦（中国）研发管理有限公司达成合作，签订安全管理战略合作意向书。并以此借力世界500强企业杜邦的安全管理理念、经

验，进一步提升园区安全生产管理水平。

海口国家高新区有关负责人表示，为适应自由贸易区（港）建设，响应省委省政府百日招商行动计划，高新区既向世界500强企业招产业项目，引进先进技术和人才载体，同时

招管理、购买服务，加强和改善园区安全生产、环境保护、生态可持续发展等领域事中事后监管工作，建设高效、安全、便利的营商环境。

据介绍，海口国家高新区将在园

区大力引用推广杜邦的先进管理经验、理念、模式和做法，用于教育、宣

传、指导园区企业，打造标杆示范企

业，提升园区安全生产观念，迎接更多国际性开放性企业进驻。同时，借助杜邦这一广阔平台，吸引更多龙头企业放心入园、放心建设、放心发展。

据了解，根据合作意向书，海口

国家高新区聘请杜邦作为独立的第三方咨询公司，为园区建设提供专业咨询服务。杜邦公司将采取行之有效的方法，在园区引进推广杜邦安全管理模式，帮助园区培养安全管理人才，打造建设园区安全示范单位等，帮助园区全面提升风险管理能力。

（本报策划/王文壮 统筹/容朝虹 撰文/容朝虹 陈慧玲 羊晓薇）

广告

海口国家高新区举办2018年首场靶向（技术工人）招聘会公告

人力资源是高新区事业发展的第一资源。为了贯彻落实国家、省、市关于吸引人才、留住人才、用好人才的有关指示精神，海口国家高新区定于5月16日在海南省技师学院举办以“政校企合作，发挥本土人才力量，打造优良工匠”为主题的专场招聘会。现将活动内容公告如下：

一、活动时间：2018年5月16日（周三）上午8:30-12:00

二、活动地点：海口市琼山区大园路77号海南省技师学院

（海南省高级技工学校）

三、活动组织

主办单位：海口国家高新区

承办单位：海南南国人力资源开发有限公司

协办单位：海南省技师学院（海南省高级技工学校）、海南人才招聘网/58同城

四、参会事项：本次活动为公益性活动，对所有参会单位

和各类求职人员免收任何入场费用。

五、联系人：陈女士：15799077328；

符女士：18976678296

邮箱：hkgxqzph@163.com

海南省人力资源和社会保障厅 关于2018年海南省高校毕业生“三支一扶”计划招募的简要公告

2018年，我省计划招募100名高校毕业生，派遣到三亚、陵水等16个市县基层从事支教、支农、支医和扶贫工作。计划招募岗位、条件、程序、在岗待遇以及服务期限等相关优惠政策等事项请于2018年5月16日起登陆海南省人力资源和社会保障厅网站（网址：<http://hi.lss.gov.cn>），在“公告栏”处点击查看《2018年海南省高校毕业生“三支一扶”计划招募公告》。

海南省人力资源和社会保障厅

2018年5月15日

海口举行 特色乡村旅游资源推介会 “引企入村”助脱贫

本报海口5月14日讯（记者邓海宁 通讯员李娜）为进一步盘活海口乡村旅游资源，突出“以规划为引导，以产业发展为核心”的发展思路。今日上午，海口市召开2018年乡村旅游资源推介会。会上，对海口全市的乡村旅游资源总体情况以及四个区的乡村旅游招商项目进行了推介，企业家及旅游业界代表出席了本次推介会。

据了解，举办这次乡村旅游资源推介会目的在于盘活空心村、空壳村以及特色乡村旅游资源，推进乡村旅游建设，丰富美丽乡村内涵。按照“以最好的资源吸引最好的投资”要求，吸引多元化市场主体以及有情怀、有资本、有技术、有实力的投资者积极参与到乡村旅游建设中，促进农村产业兴旺，农民脱贫致富，打赢脱贫攻坚战。

此次推介会由海口市旅游发展委员会、秀英区文体局、龙华区文体局、琼山区旅游局以及美兰区文体局共同主办。

万宁鼓励发展壮大 农村集体经济

今年消灭收入1万元以下的“空壳村”

本报万城5月14日电（记者李佳飞 通讯员卓琳植）记者今天从万宁市获悉，为全面实施乡村振兴战略，促进农村经济社会发展，实现农民持续稳定增收，万宁市近日印发了《关于发展壮大农村集体经济的实施意见》（以下简称《意见》），鼓励发展壮大农村集体经济，明确2018年将全部消灭集体经济年收入1万元以下的“空壳村”。

《意见》明确，万宁市将通过开展摸底调查、分类稳妥处理和重新进行土地发包等举措，盘活发展壮大农村集体经济资产，合理化解村级债务。

与此同时，万宁将不断加强政策支持、创新资金投入机制、建立结对帮扶机制和加强人才保障等。确保到2020年底，村级集体经济实力和组织服务能力显著增强，年集体经济收入10万元以上的行政村达到90%，年集体经济收入50万元以上的行政村达到50%，年集体经济收入100万元以上的行政村达到20%，年集体经济收入500万元以上的行政村达到5%左右。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

公 告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2018年5月18日00:00-06:00对彩信中心平台进行优化升级。优化期间，如果您使用手机彩信业务，可能会有短暂影响。

由此给您带来不便，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2018年5月15日